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	Тело движется по окружности
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а – центрострем. ускорение, ( -  угловая скорость, ( - угол поворота, ( - угловое ускорение, ( - частота вращения, Т – период, R - радиус
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А –амплитуда, t – время колебаний, N – число колебаний, v скорость, с – скорость света, λ – длина волны, ν – частота, l – длина маятника, Т - период
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1. N = mg  тело в покое
2. ma = N – mg; P = m(a + g)  
            движется вверх
3. ma = mg – N, P = m(g – a) 
          движется вниз
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Fупр = -kx     
Fтр = (Fтр)max = μN. 
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Длина волны фотона     Макс.кинет.энер.фот.        
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Красная граница  фотоэффекта
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Скорость света в веществе
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Закон рад. распада

N = No2-t/T
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Правило Бора
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нуклон = протон + нейтрон

позитрон = mэл
Электронвольт

1Эв = 1,6*10-19 Дж
	Тело брошено под углом к горизонту 




Тело брошено под углом к горизонту, затем падает

Тело движется вдоль Ох с начальной скоростью равномерно
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